
 
 

 

Referat af skolebestyrelsesmødet onsdag den 22. september 2021 
 
Mødedeltagere:   
Rikke Nøhr Spangenberg (RNS)  
Filippa Asved (AS) 
 
Afbud fra: 
Marieluise Josephine Bek-Pedersen (MJP)  
Rikke Nøhr Spangenberg (RNS)  
Kasper Fløe Svenningesen (KFS)  
Dorthe Thermann Reitz Plovsing (DTP)  
Kristoffer Boye Astrup (KBA)  
Jonas Bille (JB)  
Tenna von Glahn (TG) medarbejder repræsentant - syg 
 
Elevråd: 
Theodor Lund Hodges, Nærum (TLH) 
Elevrådsrepræsentant fra Vangebo endnu ikke valgt. 
 
 
Skoleledelse: 
Kristine Juel Sklander (KS) 
Semail Wanscher (SW) 
 
Referent:  
Eva Krag 
 
 
 
 
Ad . 1 
Emner til eventuelt – ingen 
Godkendelse af referat – blev godkendt. 
 
Ad. 2. 
Sidste nyt om logo – Vores billedkunstlærer Louise ser på Logoet i forhold til elevernes forslag 
og vender tilbage med 3 udkast. Udvalget bliver indkaldt til beslutningsprocessen. 
 
Budgetgodkendelse – vores 5/9 elevtal er rettet til, og det budget der blev fremlagt i august 
holder. 
Bestyrelsen spørger til om vi må købe ind på forhånd – det har vi ikke tidligere prøvet, så det 
må vi undersøge. 
 I budgettet skal tænkes udeområder ind – lige nu er der købt borde/bænkesæt. 
 
Lejrskole gennemføres efter beslutningerne som tidligere er taget i SKB. 
 
Der indkøbt legeredskaber løbende, og vi følger op på om der mangler nogle. 
Nærum – legehuse og klatrestativ bliver så længe det kan godkendes. 
 
Det er undersøgt om vi kunne tilbyde svømning til de, som ikke fik, grundet covid – desværre 
kan vi ikke erstatte svømmetimerne for dem, som er gået glip af svømmeundervisningen. 
Filippa spørger til om vi har undersøgt, om man kommunalt kan tilbyde svømning for de som 
ikke fik det i skoletiden, grundet Covid – det bliver undersøgt. 



 
 

 

 
BSU møde – KS var inviteret på det sidste BSU sammen med de øvrige sammenlagte skoler. 
KS nævnte, at vi er i en sund og god proces og er glade for, at I som skolebestyrelse taler 
skolen op. 
Corona har selvfølgelig lagt en dæmper på sammenlægningsprocessen.  
Tidsperspektivet for byggeprocessen og alt omkring styrket udskoling kører og alle venter på 
endelig tidsplan. 
Al bekymring omkring opstart af vores Co teaching klasse, har lagt sig. Forældrene kommer nu 
med positive fortællinger om hverdagen. 
 
Ad. 3 
Nyt fra elevrådet. 
Vangebo har endnu ikke holdt det første møde og konstitueret Laura, som repræsentant for 
Vangebo. 
Nærum – Theodor er valgt som repræsentant for Rudersdal – Theodor glæder sig til at skulle 
deltage på de forskellige elevrådsmøder og sammenslutninger i større fora. 
 
Ad. 4 
Sidste nyt om byggeprocessen. 
Arkitekten har medtaget størstedelen af alle de gode forslag om udearealer, ligesom de 
forskellige forslag om indretningen og rum i rum m.v. er medtænkt. 
 
Nedbrydningen starter 31. oktober 2022. 
Arkitekterne hjælper til med at finde de gode løsninger på, hvordan vi kan være i de 
resterende bygninger. 
 
Det blev besluttet, at vi melder en samlet rokade / flytteplan ud lige så snart det kan lade sig 
gøre, men alligevel ikke for tidligt. 
 
Arkitekterne har nævnt, at det samlede projekt er besværligt, og derfor kan det være 
begrænset, hvor mange entreprenører, der vil byde ind på opgaven. 
 
Ad. 5 
Trivselsmåling 
Trivselsmålingen er opdelt på klasseniveau til brug for lærerne. 
Den samlede trivselsmåling for 0. – 3. klassetrin.  
Mange børn er glade for deres skole. 
Også denne gang bliver der talt om medbestemmelse – men hvad læser eleverne, når vi taler 
om medbestemmelse. 
 
Rikke nævner, at flere elever er kommet tilbage til skolen efter skoleskift. 
Er der lavet en systematik omkring hvorfor. 
KS nævner, at vi har er par stykker, der har haft glæde af at skifte klasse til et andet 
læringsmiljø på den modsatte afdeling. 
 
Vi finder ud af, hvordan vi lægger de positive historier ud på vores hjemmeside – vi afventer at 
den kommunale rapport kommer ud på kommunens hjemmeside og linker til den. 
 
 
 
 
 
 



 
 

 

Ad. 6 
Digitaliseringsstrategi. 
Det seneste der er arbejdet med er Digital etik på Nærum skole. KS tænker det kan være et 
oplæg til en samlet drøftelse på begge matrikler. 
SW nævner, at vi har været godt hjulpet med et højt digitaliseringsniveau i Covid perioden. 
 
I dag er det de enkelte klasseteam der udstikker retningslinjer for brugen af ipad og 
mobiltelefoner, adfærd m.v.  på egen årgang. 
 
Det blev drøftet, om der skal laves et stort fælles oplæg omkring digitalisering både for elever 
og deres forældre. 
 
Jonas opfordrer til at nedsætte et udvalg, der kan fremlægge udkast på næste møde. 
 
 
Ad 7. 
Principper for Trafikpolitik 
Trafikpolitikken blev godkendt af SKB. 
Skolepatruljen får stor ros hos forældrene. 
 
Vold og mobning – aktioncard er opdateret – tages op i MEDudvalg. 
 
Ad 8. 
Legat 
SKB bakker op om legatet. Også måden og rammen anerkendes og fastholdes. 
Rikke formulerer et svar til spørgeren. 
 
Ad 9. 
Kommunikation fra dagens møde 
 
Link til den overordnede trivselsmåling. 
Det har været rundet på alle forældremøder, at trivsel i klasserne drøftes hvert år. 
Næste skridt omkring byggeri. 
 
 
Punkter til næste møde 
Fokus på mellemtrin – SKB spørger, kan vi gøre noget for at børnene ikke mister interessen for 
skolen, når de går på mellemtrin. 
Fokus på fusion af klubben. 
 
 
 
 
 
 


